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BLOQUE I i‘

10.

La Constitucién Espafiola reconoce el derecho de reunién:

a) Pacifica y sin armas pero con necesidad de autorizacion previa.

b)  En lugares de transito plblico previa autorizacion de la autoridad.

¢) En los casos de reuniones en lugares de transito plblico y manifestaciones se dard comunicacién previa a la autoridad.
d) No es preciso realizar ninguna actuacion.

Seg(in la Constitucién Espafiola, la cuestién de confianza planteada por el Presidente del Gobierno, se entendera
otorgada cuando vote a su favor la mayoria:

a) absoluta de las Cortes Generales.

b) absoluta del Congreso de los Diputados.

c) simple de las Cortes Generales.

d) simple del Congreso de los Diputados.

De conformidad con la Constitucién Espafiola de 1978 écuél de los siguientes derechos y libertades es
susceptible de tutela a través del recurso de amparo ante el Tribunal Constitucional?

a) El derecho a la propledad privada.

b) El derecho de asociacion.

c) Elderecho de fundacion.

d) El derecho de negociacién colectiva.

Seglin la Constitucién espafiola en su articulo 159, los miembros del Tribunal Constitucional seran designados
por un periodo de:

a) seis afios y se renovaran por terceras partes cada tres.

b) nueve afios y se renovaran por terceras partes cada tres.

c) ocho afios y se renovaran por terceras partes cada dos.

d) cuatro afios y se renovaran por terceras partes cada dos.

Segiin el articulo 115 de la Constitucion Espafiola, el Presidente del Gobierno, previa deliberacion del Consejo de
Ministros, y bajo su responsabilidad, podra proponer la disolucién de:

a) El Congreso, del Senado o las Cortes Generales.

b) Solamente el Congreso.

¢) El Congreso, pero sélo mediante la tramitacién de una mocion de censura.

d) El Congreso y el Senado mediante Referéndum.

El articulo 152 de la Constitucién espafiola se refiere a la organizacion institucional basica de cada Comunidad
Auténoma, la cual se basara en:

a) una Consellerfa legislativa, una Delegacidn de Gobierno, un Presidente y un Tribunal Superior de Justicia.

b) una Asamblea legislativa, un Presidente, un Delegado de Gobierno y un Comité Superior del Poder Judicial.

c) una Asamblea legislativa, un Consejo de Gobierno, un Presidente y un Tribunal Superior de Justicia.

d) un Consejo legislativo, una Delegacién de Gobierno, un Presidente y un Tribunal Supremo.

£Qué es lo que caracteriza a un decreto-ley?

a) No puede afectar al ordenamiento de las instituciones basicas del Estado.

b) Es dictado por las Cortes Generales en casos de urgente necesidad.

¢) Esdictade por el Presidente del Gobierno en casos de extraordinaria y urgente necesidad.
d) Es dictado por el Gobierno por encargo de las Cortes Generales.

£Qué tipo de ley aprueba los estatutos de autonomia?
a) una ley ordinaria. b) una ley organica.
c) una ley de bases. d) una ley de transferencia.

Entre las prestaciones de la accion protectora que menciona el articulo 8.1 del Real Decreto Legisiativo 1/2013
por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley General de derechos de las personas con discapacidad y de su
inclusién social, se encuentran:

a) el subsidio minimo.

b) la asistencia social y prestacién farmacolégica.

c) el subsidio profesional y compensacion por gastos de transporte.

d) la recuperacién profesional. '

Seglin se recoge en la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres,
écon qué frecuencia debe elaborar el Gobierno un informe sobre el conjunto de actuaciones en relacién con la
efectividad del principio de igualdad entre mujeres y hombres?

a) Anual

b) Semestral.

c) Segln se determine reglamentariamente.

d) Bienal.
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11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Segin la Ley 59/2003, de firma electrénica, el certificado electrénico es un documento:

a) generado electrénicamente por un prestador de servicios de certificacion que vincula unos datos de verificacién de firma a
un firmante y confirma su identidad.

b) firmado electrénicamente por un prestador de servicios de certificacion que vincula unos datos de verificacién de firma a
un firmante y confirma su identidad.

c) generado electrénicamente por un prestador de servicios de certificacidén que no vincula los datos de verificacién de firma
a un firmante y confirma su identidad.

d) firmado electrénicamente por un prestador de servicios de certificacidn que no vincula los datos de verificacién de firma a
un firmante y no necesita confirmar su identidad.

Segin el articulo 10 de la Ley 34/2002 de servicios de la Sociedad de la Informacién y de comercio electrénico,
expone qué informacién esta obligado el prestador de servicios de la sociedad de la informacién a poner a
disposicién por medios electrénicos, sefiale la FALSA entre las siguientes:

a) Los prestadores de servicios de intermediacion que presten colaboracidn con la entidad.

b)  Los datos de su inscripcidn en el Registro Mercantil o el registro piblico en el que haya adquirido personalidad juridica.

¢) El ndmero de identificacion fiscal que le corresponda.

d) Su direccién de correo electrdnico.

La ley 15/1999, de Proteccién de Datos de caracter personal (LOPD), establece que el responsable del
tratamiento tendra la obligacién de hacer efectivo el derecho de rectificacion o cancelacién del interesado en el

plazo de:
a) Sesenta dias. b) Treinta dias.
€) Quince dias. d) Diez dias.

Segln la Ley 59/2003, de firma electrénica, los certificados electrénicos de personas juridicas:

a) Podran afectar al régimen de representacién orgénica o voluntaria regulado por la legislacién civil o mercantil aplicable a
cada persona juridica.

b) Siempre deben incluir una identificacién de persona fisica.

c) No pueden incluir fimites de uso por cuantfa.

d) No pueden incluir limites de uso por materia.

Indique cudl es la respuesta FALSA. Segiin el Real Decreto 1720/2007 de desarrollo de la LOPD, los derechos de

acceso, rectificacién, cancelacién y oposicién son personalisimos y seran ejercidos por el afectado. Tales

derechos se ejercitaran:

a) através de un representante voluntario, expresamente designado para el ejercicio del derecho.

b) por el afectado, acreditando su identidad.

c) por un representante legal, cuando el afectado se encuentre en situacién de incapacidad o minorfa de edad que le
imposibilite el ejercicio personal de estos derechos, en cuyo caso serd necesario que acredite tal condicién.

d) por el afectado, y si no es posible por incapacidad o minoria de edad, sdlo los podra ejercitar un funcionario en nombre
del afectado.

Cual de estos miembros NO forma parte del Consejo Consultivo de la Agencia de Proteccién de Datos:
a) Un miembro de la Real Academia de la Historia.

b)  Un representante del Consejo General del Poder Judicial.

€) Un representante de los usuarios y consumidores.

d)  Un representante de la Administracion Local.

Segin indica el Real Decreto 1671/2009, por el que se desarrolla parcialmente la Ley 11/2007, la orden o

resolucién de creacién de las sedes electrénicas debera publicarse en el BOE, con el siguiente contenido minimo:

a) Ambito de aplicacién de la sede, que podrd ser la totalidad del Ministerio u organismo publico, o uno o varios de sus
6rganos con rango, al menos, de DII’ECCIOI‘I General.

b) Identificacion de la direccién electrc’)nica de referencia de la sede del Ministerio.

c) Identificacion de su webmaster.

d) Medios disponibles para la formulacién de encuestas.

Cuél de las siguientes definiciones NO es uno de los roles de la Plataforma de Intermediacién, segiin la Norma

Técnica de Interoperabilidad de Protocolos de intermediacion de datos:

a) Mantendra un portal web informativo con toda la documentacién relativa a la Plataforma.

b)  Almacenara informacién personal del ciudadano derivada de la transaccién de intercambio de datos, asegurando para ello
la confidencialidad e integridad de la misma a través de los mecanismos correspondientes.

€) Mantendra un centro de atencién a usuarios e integradores que canalice todas las incidencias relativas al sistema.

d) Mantendra un portal web informativo con toda la documentacién relativa a la Plataforma.

éCudl de los siguientes datos NO es obligatorio que figure en la realizaciéon de una inscripcién en el Registro
Electrénico de Apoderamientos?

a) Nombre y apellidos, denominacién o razon sacial y NIF del poderdante.

b) Periodo de vigencia de los tramites objeto de apoderamiente.

¢) Fecha de otorgamiento.

d) NUmero de referencia del alta y fecha de alta en el Registro.
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20. Sefiale cudl de las siguientes afirmaciones sobre el Punto de Accesc General de la Administracién General del
Estado (PAG) es INCORRECTA:
a) Garantizara el acceso a los servicios del Portal de la Transparencia.
b) Contendré informacion administrativa de ayudas y becas.
¢) Proporcionard informacion sobre los procedimientos y servicios correspondientes a otras Administraciones Publicas.
d) Garantizard el acceso a los servicios de todos los portales de los Departamentos ministeriales y Organismos publicos.
BLOQUE II J
21. En el registro de instrucciones de la unidad central de proceso, tenemos la informacién referente a:
a) Las instrucciones que se ejecutan en lenguaje C.
b) Las instrucciones necesarias para la carga inicial del sistema operativo.
c) El cédigo de las microinstrucciones generadas por el kernel.
d) Lainstruccidn que se esté ejecutando.
22. El tipo de datos de entrada de una ALU (Unidad Aritmético Légica) son:
a) Acumuladores, b) Operandos.
c) Interrupciones. d) Registros.
23. Cuatro nibble, como unidad de informacién en un ordenador, equivalen a:
a) 4 bits. b) 12 bits.
c) 2 bytes. d) 16 bytes.
24. Ordene de menor a mayor segiin la capacidad de almacenamiento:
a) Petabyte, Exabyte, Yottabyte, Zettabyte.
b) Petabyte, Exabyte, Zettabyte, Yottabyte.
c) Exabyte, Petabyte, Zettabyte, Yottabyte.
d) Exabyte, Zettabyte, Yottabyte, Petabyte.
25, Indica con qué capacidad de almacenamiento total disponemos en un ordenador si éste cuenta con dos discos
duros, uno con capacidad de 1 GB y otro de 1.024 KB:
a) 10.241.024.102 bit b) 1.025MB
c) O05TB d) 2.048 MB
26. En cuanto a los periféricos de entrada y, en concreto, los teclados, seiiale la distribucién de teclado que se utiliza
principalmente en regiones germanohablantes:
a) AZERTY b) QWERTZ
c¢) HCESAR d) QWERPY
27. éCémo se denomina a los escaneres que son de gran tamaifio y permiten escaneos por modelos de color CYMK o
RGB, y que debido principalmente a su gran resolucion optica son muy utilizados en estudios de disefio grafico o
artistico? ‘
a) decama plana. b) de mano.
c) deimpacto. d) de tambor.
28. De entre los siguientes, équé nivel de RAID utiliza el denominado "disk mirroring" como mecanismo de
tolerancia a fallos?
a) RAIDO b) RAID1
c) RAIDS d) RAID6
20, ¢éCuil es la velocidad de transmision de datos de Thunderbolt 2?
a) 10 Gbps b) 480 Gbps
¢) 20 Gbps d) 32 Gbps
30. Indique cuél es la velocidad de transmision de datos del estandar de interconexién de dispositivos USB 3.1 Gen
2:
a) 480Mbps b) 480Gbps
c) 10 Gbps d) 100 Mbps
31. Los dispositivos de almacenamiento SSD (Solid State Drive):
a) Tienen mejor rendimiento (mayor ancho de banda y menor latencia) que los tradicionales HDD (Hard Disk Drive).
b) Son maés caros que los HDD.
c) Estan basados en memorias no volatiles.
d) Todas las anteriores son correctas.
32. éCuél de los siguientes tipos abstractos de datos NO tienen un orden definido?
a) Pila. b) Lista.
c) Diccionario. d) Mapa.
33. De entre los siguientes formatos de archivo, sefiale cual NO se utiliza para realizar exportaciones o

importaciones de datos:
a) .csv ' b) .swf
c) .pfx d) .xml
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

Indique cual de los siguientes algoritmos utilizan urnas para depositar en ellas los registros en el proceso de
ordenacion:

a) Radix sort b) Fusién

c) Burbuja d) Quicksort
Cual de los siguientes sistemas de archivos NO fue creado para Windows:
a) NTFS b) FAT16

c) FAT32 d) EBExtz

El grado de un &rbol es:

a) El nimero total de nodos del mismo.

b)  El ndmero de hijos de un nodo.

¢) Elndmero mas alto de nodos finales de un arco.
d) Maximo grado de los nodos del arbol.

Seleccione la respuesta correcta con respecto al algoritmo de planificacién Round Robin, es un algoritmo que:
a) provoca aplazamientos indefinidos.

b) hace uso de "quantum" o "time-slice".

c) prioriza el proceso cuyo tiempo restante sea menor.

d) prioriza el proceso més corto.

En relacién con el gestor de arranque en sistemas Linux, sefiale la respuesta correcta:

a) LILO es un gestor de arranque muy basico y no permite realizar control de errores.

b) GRUB es anterior a LILO y es por ello que ya no se preinstala en nuevas distribuciones de GNU/Linux.

c) Aungue seria la solucién ideal, tanto LILO como GRUB no pueden instalarse en el Master Boot Record (MBR).

d) GRUB 2 ha reemplazado a lo que se conocia hasta entonces como GRUB, pasando ésta a denominarse GRUB Legacy.

Dado un sistema de ficheros de tipo UNIX, écual de las siguientes opciones NO forma parte de la lista de
elementos de informacién almacenados en cada inodo (inode)?

a) Propietario. b) Nombre del fichero.

c) Tipo de archivo. d) Permisos de acceso.

¢Cual es la plataforma de ejecucién de aplicaciones, 0 maquina virtual, sobre la que ejecutan las aplicaciones Y
diversos servicios de sistema en las versiones a partir de KitKat (Android 4.4) de los sistemas operativos de tipo
Android?

a) JVM (Java Virtual Machine).

b) DVM (Dalvik Virtual Machine).

¢)  ART (Android Runtime).

d) AVM (Android Virtual Machine).

Relacionado con la gestion de memoria, la técnica de paginacién puede provocar:
a) Latabla de paginas se quede sin memoria provocando un error de Memory Exception.
b) Fragmentacion interna.

c) Fragmentacién externa.

d) Fragmentacion interna y externa a la vez.

En UNIX, si utilizo el comando "chmod 754" para modificar los permisos a un fichero, équé permisos le estaré
asignando?

a) Acceso de lectura y ejecucion al duefio, acceso total al grupo y acceso de lectura al resto de usuarios,

b)  Acceso total al duefio del fichero, acceso de lectura y ejecucién al grupo y acceso de lectura al resto de usuarios.

c)  Acceso total al duefio del fichero, acceso de lectura al grupo y acceso de lectura y ejecucién al resto de usuarios.

d) Acceso de lectura al duefio, accese de lectura al grupo v total al resto de usuarios.

El algoritmo de panificacién SRR (Selfish Round Robin) es una variante del algoritmo Round Robin, la cual
consiste en que:

a) Emplea dos colas, una para los procesos nuevos y otra para los procesos antiguos.

b) Emplea 32 colas, una para cada prioridad, donde la 0 es la cola de prioridad més baja y la 31 la de prioridad més alta.

c) La longitud del quantum se calcula cuando se produce una conmutacién de contexto.

d) Se aumenta la longitud del quantum actual en un valor fijo T cada vez que llega un nuevo proceso.

Indique cual de los siguientes comandos Unix muestra un archivo de texto de manera interactiva, permitiendo
navegar en él y realizar blisquedas:

a) less b) joe

c) sed d) cat

éCuél de los siguientes es el lenguaje de programacién empleado para desarrollar aplicaciones nativas para
Android?

a) C++ b) Java

¢) Objective-C d) Swift

En el editor de texto 'vi' de Unix, el comando para salir sin guardar el fichero que se esta editando es:
a) wg b) :exit

c :q d) w
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47. Un administrador de Unix estd preparando un sistema para su entrada en funcionamiento, pero por error, ha
dejado el disco de més capacidad /dev/sdl asighado a los usuarios /home, y el de menor capacidad /dev/sd2
asignado a los datos /data. Para modificar la configuracién antes de la entrada en funcionamiento del sistema,
asignando el de mayor capacidad a los datos y el de menor a los usuarios, éQué comando o comandos tiene que
utilizar?

a) umount /dev/sd1/home; umount /dev/sd2 /data; mount /dev/sd2/home; mount /dev/sdl/data
b) mount—swap /home /data

c) mount --change /dev/sdl /dev/sd2

d) swap—m /home /data; swap —d /dev/sd2 /dev/sdl

48. El comando pwd en UNIX sirve para:
a) Mostrar el directorio de trabajo actual.
b) Cambiar la contrasefia/password de un usuario.
c) Mostrar las (ltimas lineas de un fichero.
d) Mostrar las variables de entorno de un programa.

49, éCuél de los siguientes sistemas de bases de datos es orientado a objetos?

a) MySql. b) SQLLite.
c} Zope. d) MariaDB.
50. Seiale, de entre los siguientes, cual es un gestor de base de datos relacional:
a) PostgreSQL. b) Datawarehouse.
¢} Snowflake. d) CouchDB.
BLOQUE III
1. Dentro del modelo entidad relacién, el nimero de tipos de entidad que participan en un tipo de relacién se
denomina:
a) Participacién. b) Grado.
c)  Agregacién. d) Cardinalidad.
2. éCual de las siguientes afirmaciones sobre los Diagramas de Flujos de Datos (DFD) es cierta?

a) Todo proceso, independientemente del nivel del diagrama, debe tener al menos una entrada y una salida.

b) Los procesos incluidos en el diagrama de nivel O pueden no tener entrada o salida.

c) Los flujos de datos presentes en el DFD de nivel 0 pueden dividirse en varios flujos de datos en DFDs de niveles
posteriores.

d) Todos los flujos de datos deben terminar en un almacén de datos, o en un proceso.

3. En los DFD NO existen los flujos de datos de:

a) Consulta. b)  Actualizacion.
c) Optimizacion. d) Dialogo.
4. Un Diagrama de Flujo de Datos (DFD) se compone de los siguientes elementos:

a) Entrada, Proceso, Decision, Conector, Almacenamiento temporal, Aimacenamiento permanente y Salida.
b) Entidad Externa, Proceso, Aimacén de Datos y Fiujo de Datos.

c) Entidad, Relacién, Dominio y Atributo.

d) Actores, Casos de Uso y Relaciones.

5. éCuél de las siguientes caracteristicas relacionadas con los modelos conceptuales de datos es FALSA?
a) Representan la vision estética del dominio de la informacién del Sistema de Informacién a modelar.
b) Ayudan a representar las necesidades del usuario.
c) Representan toda la informacion que va a tratar el Sistema de Informacién objeto del andlisis.
d) Representan la estructura fisica de la informacion gue maneja el Sistema de Informacién.

6. Dentro del modelo entidad-relacién se puede definir el dominio de un atributo como:
a) El nimero minimo de correspondencias en las que puede tomar parte cada ocurrencia de dicha entidad.
b)  Es una correspondencia o asociacion entre dos o més entidades con los mismos atributos.
c) El conjunto de todos los valores posibles que puede tomar el atributo.
d) El nimero de tuplas o filas de un atributo.

7. Sefiale las propiedades que han de tener las transacciones de los sistemas gestores de bases de datos (SGBD):
a) Atomicidad, consistencia, cohesion y persistencia.
b)  Atomicidad, consistencia, polimorfismo y persistencia.
c) Atomicidad, consistencia, aislamiento y persistencia.
d) Atomicidad, encapsulacion, herencia y persistencia.

8. &Cual de las siguientes opciones NO representa uno de los niveles de abstraccion de Bases de Datos?

a) Interno. b) Externo.
¢)  Sintéctico. d) Conceptual.
9. éCudl de las siguientes operaciones NO se considera fundamental en el algebra relacional?
a)  Proyeccion. b) Interseccion.
c) Seleccion. d)  Union.
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10.

11.

12,

13.

14.

15,

16.

17.

18.

19,

20.

21.

22.

Dentro del modelo relacional, sefiale la afirmacién errdnea:

a) En una relacién puede haber varias claves candidatas.

b) Una clave primaria es, a su vez, clave candidata.

c) Sise elimina un atributo de una clave candidata, ésta deja de serlo.
d) Una relacién puede no tener clave candidata.

El modelo de datos relacional fue introducido por:

a) Codd. b) Hamming.

¢) Ritchie. d) Adleman.

En Java, la estructura de control que al menos siempre se ejecuta una vez es:
a) while. b) for.

c) do ... while. d) switch.

éCuél de los siguientes patrones de disefio se utiliza para generar clases de las que se puede instanciar sélo un
objeto?

a) Singleton. b) Factory.

c) Delegate, d) Unity.

£Cual de los siguientes bloques de cédigo en PHP permite que se escriba al menos una vez el valor de la variable
$i?

a) <?7php $i = 0, do { echo $i;} while ($i > 0); 7>

b) <?php $i = 1; while($i < 0) { echo $i;} 7>

c) <?phpfor ($i = 1; $i < 0; $i--) { echo $i;} 7>

d) <?php $i = 1;if ($i < 0) { echo $i;} ?>

Sefiale cual de las siguientes parejas de lenguaje y paradigma de programacién en que estd basado es la
correcta:

a) Haskell - Légico. b) Prolog - Funcional.

c) Java - Imperativo. d) JavaScript - Prototipado.

Cual sera la salida del siguiente fragmento de cédigo en Java: int x; double y=272.895; x=(int)(y - 0.9);
System.out.printin (x);

a) 272.881 by 272

c 271 d) Da un error en ejecucion,

Al ejecutarse un cédigo de forma recursiva, en el espacio de memoria reservado para la pila se van almacenando
informaciones por cada llamada, écual de las siguientes informaciones NO es imprescindible que almacene la
pila para la ejecucién de la recursividad?

a) Los argumentos de la funcién o rutina.

b) Las variables locales del subprograma.

c) La direccion de retorno.

d) El nimero de orden de la iteracion.

En la expresién Java: l(a==b) && ((b<c) | | (a>b)), siendo a=4 y b=6, équé valor de los siguientes tendria que
tener c para que el resultado de estas operaciones légicas fuera true?

a) c¢=2 b) c=4

c) c=6 d) c=8

De los siguientes, écual es un lenguaje de programacién orientado a objetos?
a) Standard Pascal. b) GW-Basic.

c) PL/SQL. d) Smalltalk.

El estandar ANSI-SQL especifica estos tipos de clausulas JOIN:
a) JOIN, LEFT / RIGHT [INNER], COMPLETE y CROSS.

b) INNER, LEFT / RIGHT / FULL [OUTER], y CROSS.

c) INNER, LEFT / RIGHT / BOTH [OUTER], y ACROSS.

d) INSIDE, OUTSIDE y LEFT / RIGHT /FULL [OUTER].

En una Base de Datos relacional se quiere afiadir una nueva columna en una tabla ya existente. {éQué sentencia
SQL habria que utilizar?

a) add column ' b) alter table

¢) insert column d) modify table

En cuanto al lenguaje de interrogacién de bases de datos SQL:

a) es un estandar de facto cuando hablamos de lenguajes de interrogacién de bases de datos y su base es el 4lgebra
relacional.

b) es el lenguaje de interrogacién de bases de datos utilizade para hacer consultas sobre bases de datos estructuradas,
relacionales, jerarquicas o en red.

¢} es un lenguaje de consulta, pero para realizar otras operaciones sobre bases de datos como la definicidn/creacién de las
mismas se utiliza otro tipo de lenguajes.

d) no estad implementado en gestores de bases de datos menores como Microsoft Access.
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23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

Indicar qué resultado se puede esperar de esta consulta SQL sobre una tabla 'COCHES_VENTA' que mantiene el

inventario de automéviles en un pequefio concesionario: SELECT Modelo, Color, COUNT(Bastidor) AS Num FROM

COCHES_VENTA GROUP BY Modelo, Color HAVING COUNT(Bastidor) <=1

a) Le indica al duefio del concesionaric que quizé debe plantearse adquirir mas existencias de un cierto modelo y color de
automavil,

b) Le indica al duefio del concesionario todos los modelos distintos del concesionario. Es decir, un inventario organizado por
modelos.

¢) Leindica al duefio del concesionario todos los modelos distintos del concesionario. Es decir, un inventario organizado por
modelos y color.

d) Leindica al duefio todos los modelos cuyo niimero de Bastidor es menor o igual a 1.

éCuél de los siguientes términos se relaciona directamente con el control de integridad en SQL?
a) ROLLBACK b) GRANT
c) CREATE INDEX d) REVOKE

éCuél es el propésito del lenguaje DDL en una base de datos?

a) Acceso a la base de datos de lectura pero no de escritura.

b) Acceder a la base de datos para leer, escribir o modificar la informacion.
c) Recuperar y eliminar una base de datos.

d)  Definir la estructura logica de una base de datos.

£Qué sentencia de las siguientes pertenece a la categoria de DDL?
a) CREATE i b) UPDATE
c) SELECT d) DELETE

£Qué operador de SQL, utilizado junto la clausula WHERE, permite buscar segiin un patrén determinado en una
columna?

a) LIKE b) IN

c) BETWEEN d) HAVING

éCuél de las siguientes afirmaciones NO es correcta con respecto a la herencia en Programacion Orientada a

Objetos (00)?

a) Laclase que hereda contara con los atributos y métodos de la clase de la que hereda y podra afiadir otros nuevos.

b) La clase que hereda contara con los atributos y métodos de la que la que hereda y podra modificar los metodos
heredados.

c) La herencia entre dos clases puede ser mltiple, aunque no todos los lenguajes orientados a objetos ofrecen esta
posibilidad.

d) La herencia entre dos clases puede ser multiple y todo lenguaje orientado a objetos debe ofrecer esta posibilidad.

éCuél de las siguientes opciones sobre la sobrecarga en el paradigma de orientacién a objetos (O0) es cierta?

a) La sobrecarga permite definir dos o mas métodos con el mismo nombre y parametros.

b) La sobrecarga permite definir dos o mas métodos con el mismo nombre y parémetros de idéntico tipo, pero con distinto
nombre,

¢) La sobrecarga permite definir dos o mas métodos con el mismo nombre y parametros diferentes en cantidad y/o tipo.

d) La sobrecarga es un tipe de polimorfismo din&mico, ya que el compilador no puede resolver el método a referenciar en
tiempo de compilacion.

Atendiendo a la clasificacién de diagramas UML en su version 2.5, écual de las siguientes opciones esta formada

exclusivamente por diagramas de estructura?

a) Diagrama de Clases, Diagrama de Actividad, Diagrama de Paquetes, Diagrama de Componentes, Diagrama de Despliegue.

b) Diagrama de Clases, Diagrama de Objetos, Diagrama de Secuencia, Diagrama de Componentes, Diagrama de Perfil.

¢) Diagrama de Clases, Diagrama de Casos de Uso, Diagrama de Paquetes, Diagrama de Componentes, Diagrama de
Despliegue.

d) Diagrama de Clases, Diagrama de Objetos, Diagrama de Paquetes, Diagrama de Despliegue, Diagrama de Perfil.

Sefiale la FALSA en relacién a los diagramas de clases de UML:

a) El diagrama de clases recoge las clases de objetos y sus asociaciones.

b) Dentro de la estructura de una clase se definen los atributos y las operaciones o métodos.
c) Los objetos son instancias de las clases.

d) Una clase se representa por un circulo dividido en tres zonas por lineas horizontales.

En el contexto de los lenguajes de programacion, écon qué término de los siguientes se corresponde la
abstraccién de un dato y su comportamiento?

a) Encapsulacién. b) Objeto.

c) Método. d)  Funcion.

El patrén de disefio cuyo propdsito es desacoplar una abstraccién de su implementacién de manera que las dos
puedan evolucionar independientemente es:

a) Bridge b) Proxy

¢) Adapter d) Facade
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42,

43.

44,

45.

46.

Seiiale la affrmacién FALSA respecto al patrén de disefio MVC (Modelo-Vista-Controlador):
a) Separa la ldgica de negocio de la interfaz de usuaric.

b) Incrementa la reutilizacion y la flexibilidad.

¢) Se ha utilizado en muitiples frameworks (J2EE, ASP .NET MVC, etc.).

d) El controlador gestiona todos los accesos a la informacidn con la cual opera el sistema.

éCudl de las siguientes opciones representa una libreria para gestién de logs en aplicaciones desarrolladas en la
plataforma .NET?

a) Apache Log4C#. b) Apache Logging4NET.

c) Apache Log4NET. d) Apache LoggedForNET.

En el lenguaje de programacién C, équé caracter distingue las directivas de preprocesador?
a) / b) #

(o) d) !

La funcién gotoxy del lenguaje C se encuentra disponible en la libreria:

a) stdio.h b) stdlib.h

¢) conio.h d) ctype.h

¢Cual de los siguientes es un estandar que se utiliza como elemento de seguridad en los servicios web?
a) SAML b) WSDL

c) SOAP d) UDDI

éCuél de las siguientes opciones NO es una ventaja propia de una arquitectura en 3 capas?
a) Reduce el tréfico en la red frente a una arquitectura de dos capas.

b)  Es una arquitectura mucho més escalable.

c) La separacién de roles en capas hace més facil modificar y remplazar capas.

d) Siaumenta el tamafio o complejidad de una capa, no afecta & las demds.

Axis2 es:

a) Una base de datos no-SQL.

b)  Un motor de blsqueda.

¢) Un motor nuclear de servicios web.

d) Una libreria para la automatizacién de tareas de compilacién y despliegue de aplicaciones.

éA qué hace referencia el modelo de 3 capas en el desarrollo de aplicaciones?

a) A que la declaracién de clases se realizard con al menos tres niveles de acceso diferenciados: clases plblicas, clases
privadas y clases protegidas.

b) A que se establecerén tres jerarquias de herencia de clases, en la que partiendo de una clase raiz, existirén al menos
hasta otras dos capas mas de herencia. :

c) A que las aplicaciones se separarén en 3 capas, estableciendo una capa de Ldgica de Presentacién, una capa de Logica de
Negocio y una capa de Datos o de Persistencia.

d) Aque el procesamiento de documentos XML puede realizarse mediante un parser DOM (modelo de &rbol), SAX (basado en
eventos tipo push) o STAX (basado en eventos tipo pull).

El protocolo SOAP (Simple Object Access Protocol):
a) Esuna recomendacion del W3C,

b)  Esun estandar ISO.

¢) Es una norma UNE.

d) Esun estandar ANSI.

Para la implantacién de una arquitectura Cliente/Servidor del tipo “cliente fino - servidor grueso”:
a) Se necesitan un minimo de 2 equipos si se utiliza el modelo de 2 capas.

b)  Se necesitan un minimo de 3 equipos si se utiliza el modelo de 3 capas.

¢) Puede ser implantada en un (inico equipo,

d) Elcliente es el responsable del acceso a los datos fisicos y de procesar la l6gica de negocio.

£Como se especifica en HTML5 un target por defecto para todos los enlaces de una pagina, que abra el contenido
de los mismos en una nueva ventana/pestafia del navegador una vez seleccionados?

a) <base target="_parent"/> b) <base target="_top"/>

c) <base target="_self"/> d) <base target="_blank"/>

éCual de las siguientes opciones debemos elegir si queremos representar en JavaScript la condicién de que el
valor o tipo de la variable *x' sea distinto del niimero 9 (en valor o tipo)?

a) (x<>9) b) (x<=>19)

c (xi=9) d) (xl==9)

En un DTD nos encontramos con un elemento definido como: <!ELEMENT libro (titulo, autor+, precio?,
materia*}>. De esta definicién se pueden inferir algunas afirmaciones, sefiale la INCORRECTA:

a) Todo libro debera tener al menos una materia.

b) Todo libro podra o no tener un precio.

c) Todo libro deberd tener al menos un autor.

d) Todo libre tendra necesariamente un titulo.
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47.

48.

49.

50.

Las pautas de accesibilidad para herramientas de autor en WAI-W3C se conocen como:

a) UAAG. b) ATAG.

c) WCAG. d) WGML.

éCuél de las siguientes herramientas NO se utiliza para realizar una evaluacion automatica de accesibilidad
web?

a) SortSite. b) Wave.

c) Achecker. d) WebCT.

Las Web Content Accessibility Guidelines (WCAG) 2.0 se estructuran en 12 directrices en base a los principios:
a) Portable, interoperable y entendible.

b) Usable, portable y legible.

¢) Perceptible, operable, comprensible y robusto.

d) Ninguno de los anteriores son principios para las directrices de las WCAG 2.0

Son herramientas especificas de control de versiones de software:

a) Mercurial, Git y Apache Subversion.

b) Gimp, Mercurial y Git.

¢) RedMine, Planner y OpenProj.

d) Cassandra, Git y REDIS.

Preguntas de reserva

1. La distribucién de Apache que contiene MySQL, PHP y Perl disponible para cualquiera de los diferentes sistemas
operativos se denomina:
a) MAMP b) XAMPP
c) MAMPP d) LAMP
2. En el ambito de la accesibilidad web, las siglas WAI hacen referencia a:
a) Web Accessibility Integration.
b) Web Accessibility Initiative.
c) Web Accessibility Indicator.
d) Web Accessibility Interconnection.
3. Visual SourceSafe es:
a) Una herramienta CASE.
b)  Un antivirus.
c) Una herramienta de control de versiones de Microsoft.
d) Una herramienta para modelado UML.
BLOQUE 1V
1. En Windows PowerShell, los comandos que se ejecutan se denominan:
a) runshell b) scriptlets
c) runlets d) cmdlets
2. Sefiale la respuesta correcta, Microsoft Exchange Server es un:
a) servidor de correo electrénico al que puede accederse mediante un navegador web y es compatible con aplicaciones
cliente como Microsoft Outlook.
b) gestor de base de datos relacional que utiliza ADO.NET para exponer servicios de acceso a datos para programadores de
.NET Framework.
c) sistema operativo que utiliza el sistema de archivos distribuido Apache Hadoop (HDFS) para aprovechar el modelo de
programacion Map - Reduce.
d) producto que permite la monitorizacion del rendimiento de los servidores de una organizacién y la distribucion remota de
software.
3. En un sistema operative Linux en cuanto a las instalaciones y desinstalaciones de software:

a)

b)

c)

d)

1-TEST

Uno de los inconvenientes de estos sistemas operativos es que deberemos estar conectados a la red para poder instalar
cualquier software ya que hacemos uso de los comandos apt, rpm, urpmi... que se conectan a diferentes repositorios para
descargar los paquetes de instalacion.

Los gestores de paquetes para la instalacion de software como apt, rpm, urpmi necesitan definir una serie de fuentes o
repositorios desde donde descargar los paquetes de instalacion, para ello, cada gestor de paquetes cuenta con comandos
orientados a su definicién y actualizacion.

Los repositorios asociados a un gestor de paquetes dependen de este y de la versién del sistema operativo. Es por ello
que para mantener las Ultimas versiones o actualizaciones del software se recomienda la instalacién de la distribucién del
sistema operativo mas reciente que haya en su momento.

Los gestores de paquetes para la instalacién de software como apt, rpm, urpmi solo permiten instalar paquetes. Para
desinstalar software deberemos conocer los directorios donde estén ubicados los archivos, suelen ser /bin y /sbin para
borrarlos directamente.
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Elual es el significadeo del comande sort de UNEX?
a) Genera una secuencia de niimeros.

b) Muestra el estado de uno o varios procesos.

c) Muestra usuarios autenticados en el sistema.

d) Permite ordenar lineas de archivos.

L

it la RFC 5321 referida al Simple Mail Transfer Protocol, una implementacién minima de este protocolo debe
wnkar con la siguiente lista de comandos implementada en todos los receptores para cumplir con la
espacificacién:

a) EHLO, MAIL, SEND, DATA, RESET, NACK, BYE, VRFY

b) HALC, HELO, MAIL, RCPT, MSG, RESET, NOOP, QUIT, VRFY

c) EHLO, HELO, SEND, RCPT, MSG, RSET, ACK, QUIT, VRFY

d) EHLO, HELO, MAIL, RCPT, DATA, RSET, NOOP, QUIT, VRFY

ios posibles estados de una base de datos contenida en un DAG (Database Availability Group) de Microsuft
Exchange 2013 son:

@) activa y pasiva.

b) online y standby.

c) las bases de datos en un DAG siempre estan activas.

d) activa y reserva.

Pava garantizar la seguridad y confidencialidad de los mensajes enviados y recibidos entre remitente y

destinetario, un servidor de correo electrénico deberé permitir el uso de las siguientes tecnologfas:

a) PCP3 e IMAP, ya que implementan en sus protocolos medidas de seguridad necesarias para garantizar la confidencialidad
de los intervinientes en la comunicacién.

U) En el caso de acceso via web al correo electrénico debe considerarse obligatoric el uso de SSL/TLS tanto para la
autenticacion del usuario como para la sesién en general.

¢} POP3S e IMAPS, que no son mas que la denominacion de los protocolos cldsicos pero a través de tineles de cifrado S5L.

d) Herramientas de cifrado de clave pliblica como PGP o su variante de cddigo abierto GPG.

.e“i-?uéd de las siguientes érdenes del protocolo SMTP (Simple Mail Transfer Protocol) se utiliza para indicar el

tinatario del mensaje?

S

a) SENTTO b) DESTINATION TO
¢} RCPTTO d) MAILTO

#Cugl de los siguientes NO es un protocolo de correo electrénico?

a) SNMP b) POP

c) IMAP d) SMTP

Dz entre los siguientes, équé software permite la monitorizacién de las infraestructuras de Tecnologias de la
Informacién en una organizacion?

a) Watch Now. b}  Perfect Viewer.

¢)  Nagios. d) DAT Network Monitor.

3% se utilizan 5 bits en el protocolo IP para identificar los hosts de una subred, écuéntos hosts pueden
diraccionarse?

a) 29 b) 30
) 31 d 32
iCuantos hosts puede direccionar la subred 172.16.1.0/26?

a) 62 b) 30
c) 14 d) 126

iPara qué sirve el protocolo SNMP?

a) Para el envio de correos electronicos.

b) Para comunicar informacidn de gestion de la red entre las estaciones de gestidn v los agentes.
c) Para el establecimiento de seguridad entre dos terminales.

d) Para envio de ficheros entre un servidor y un cliente.

§1 trabajamos con sistemas Windows y se ha configurado la obtencién automética de direcciones IP para
acceder a una LAN, écomo podemos saber la IP concreta que tenemos asignada en nuestro equipo?

a) No podemos saberlo, salvo que seamos usuarios con privilegios de administrador de comandos.

b) Bastaria con acceder a la configuracidén TCP/IP de nuestra conexion de érea local a través de la interfaz gréfica.

¢) Através de la consola cmd con el comando ipconfig.

d) Através de la consola cmd con el comando tracert /ip.

Segiin el estdndar TIA 942, los CPD's se pueden certificar en:
a) 3 tiers o niveles. b) 4 tiers o niveles.
c) 5 tiers o niveles. d) 6 tiers o niveles,
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16. ApplLocker es:
a) Una caracteristica de los sistemas Unix que permite definir los permisos que se conceden a una aplicacion.
b) Un virus de tipo ransomware que cifra el contenido del disco duro y solicita una cantidad de dinero a cambio de la
contrasefia de descifrado.
c) Una caracteristica disponible en algunos sistemas Windows que permite especificar los usuarios o grupos que pueden
ejecutar determinadas aplicaciones.
d) Un software para el cifrado de medios de almacenamiento.

17. En el &mbito de la seguridad informatica, Hoax es un mensaje:

a) inofensivo, normalmente distribuido por correo electrdnico, que alerta de un problema informético que realmente no existe
para causar, mediante una serie de instrucciones, problemas en el sistema.

b) normalmente distribuido por correo electrénico, de un destino aparentemente de confianza con la intencién de engafiar al
usuario para que facilite datos personales, bancarios, contrasefias...

c) distribuido por correo electronico, que contiene un fichero adjunto que, una vez descargade y ejecutado se replica e
infecta rapidamente la red, reenviandose a la lista de contactos de la victima.

d) distribuido por correo electrénico, que contiene publicidad no solicitada.

18. écCual de las siguientes afirmaciones sobre la funcion hash es verdadera?
a) Esuna funcidn de doble sentido que calcula a partir de una cadena de bits de longitud arbitraria, otra de longitud fija.
b) Se utiliza para garantizar la confidencialidad de un mensaje.
c) A partir del resumen obtenido con la funcién hash, puede reconstruirse el mensaje original.
d) Se utiliza para garantizar la integridad de un mensaje.

19. éCudl de las siguientes opciones incluye inicamente algoritmos de cifrado asimétrico?
a) RSA y Diffie-Hellman. b) RC-5y Twofish.
c) DSAYy AES. d) DES e IDEA.

20. En los cuadros eléctricos de un CPD, los interruptores diferenciales:
a) Protegen la instalacion frente a sobrecargas y cortocircuitos.
b) Protegen a las personas de electrocucién por un eventual contacto a un equipo con un problema de aislamiento eléctrico.
c) Seleccionan la fase a la que se conecta la carga.
d) Permiten repartir la carga entre las fases.

21. Kerberos es:
a) Una pasarela de pagos de la AEAT.
b)  Una aplicacion cliente de firma electronica.
c) Un protocolo de autenticacion de red creado por el MIT.
d) Una distribucién de Linux.

22. éCual de las siguientes afirmaciones sobre el protocolo de encaminamiento OSPF es verdadera?
a) OSPF responde a las siglas Open Software Path First.
b) Utiliza el algoritmo Dijkstra para encontrar el trayecto mas corto.
c) Seencapsula directamente sobre el protocolo IP poniendo "98" en el campo protocolo.
d) OSPF for IPv6 se rige por la RFC 5430.

23. El ancho de banda del cable de pares trenzados CAT6 empleado en el cableado de redes locales, es de:
a) Hasta 100 MHz. b) Hasta 160 MHz.
c) Hasta 250 MHz. d) Hasta 500 MHz.

24, Si queremos disefiar un enlace de 10Gbps équé medio de transmisién nos permite alcanzar la maxima longitud
del enlace?
a) Cableado de cobre categoria 7.
b) Fibra éptica monomodo tipo 0S2.
c) Fibra dptica muitimodo tipo OM3.
d) Fibra éptica multimodo tipo OM4.

25. ¢Cual de los siguientes grupos de trabajo del IEEE se refiere a las redes PAN (Personal Area Network)

inalambricas?
a) 802.11 b) 802.15
c) 802.16 d) 802.20
26. ¢Cudl de las siguientes técnicas de comunicacién se considera incluido dentro de la telefonia mévil 4G?
a) GPRS b) HSDPA
c) UMTS d) LTE Advanced
27. Indique la velocidad méaxima que puede proporcionar una red inaldmbrica que cumpla el estandar 802.11n:
a) 11 Mbps b) 54 Mbps S
c) 600 Mbps d) 1300 Mbps

28. El protocolo de acceso inalambrico a una red de érea local, que opera en la banda de los 5 GHz y que consigue
velocidades méaximas tedricas de hasta 7 Gbps es:
a) 802.11b + b) 802.11ac
c) 802.1in d) 802.11g
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42,

43.

éCuantos bits tiene el campo Clase de Trafico en IPv6?

a) 6. by 7.

c 8 d) 10.

éCual es la direccién de red asociada a la IP 113.128.14.35 con méascara de red 255.192.0.0?
a) 113.128.0.0 b) 113.192.0.0

c) 113.128.0.1 d) 113.192.0.1

éCual es la wildcard de la direccién de red asociada a la que pertenece el host con IP 123.132.14.35 y con
mascara de red 255.240.0.0?

a) 0.63.255.255 b) 0.15.255.255

c¢) 0.92.255.255 d) 0.32.255.255

Indique cual de las siguientes afirmaciones sobre la red clase A 127.0.0.0 es VERDADERA:

a) Ladireccidn 127.0.0.1 es la direccién de loopback, pero el resto de las direcciones del rango son direcciones validas que se
pueden asignar a cualquier host.

b) Cuando un host recibe un paquete de la direccién 127.0.0.1 debe devolverlo a la misma direccién sin procesarlo. Es la
base de funcionamiento de la herramienta PING.

c) Cuando un protocolo de nivel superior envia un datagrama dirigido a una IP de esta red se le devuelve al remitente sin
gue liegue a los niveles inferiores de la capa OSI.

d) Esuna red de clase A ordinaria, cuyas direcciones IP pueden asignarse libremente a los hosts sin restricciones.

Indique cual de las siguientes afirmaciones sobre el protocolo TLS 1.2 descrito en la RFC 5246 es FALSA:

a) El protocolo TLS consta de dos capas, €l protocolo de transmision de registros (TLS record protocol) y el protocoio de
negociacién (TLS handshake protocol).

b) La solucidn de encriptado del protocolo de transmision de registros es asimétrica.

c¢) El protocolo TLS encapsula protocolos de nivel superior.

d) El protocolo de negociacién (TLS handshake protocol) permite la autenticacion con criptografia de clave plblica.

Sefale la respuesta correcta. La longitud de una direccion IP en la version:

a) IPv4 es de 32 bytes. b) IPv4 es de 16 bytes.
c¢) IPv6 es de 128 bits. d) IPv6 es de 128 bytes.
éCudl es puerto estandar asociado al protocolo Telnet?

a) 443 by 32

c 23 d) 80

Indique la caracteristica que NO proporciona el protocolo SSL:

a) No repudio. b)  Autenticacion.

¢) Integridad. d) Confidencialidad.

£Qué nos indica un error 502 en el protocolo de comunicaciones HTTP?

a) El servidor, actuando como gateway o proxy, recibié una respuesta invalida desde un servidor de flujo ascendente al cuél
accedio para intentar completar la solicitud.

b)  El servidor encontrd un error inesperado lo que le impide completar la solicitud.

¢) Elservidor no soporta la funcionalidad requerida para completar la solicitud.

d) El servidor no puede completar la solicitud debido a una sobrecarga temporal o mantenimiento del mismo.

Si en un entorno de red sobre un sistema operativo Windows nos encontramos con una sentencia como la
siguiente#> wget -r -12 -i listado.txt lo interpretaremos como la recuperacion de una serie de documentos:

a) del sistema operativo que se leeran del fichero "listado.tdt".

b) de lared que se leeran del fichero "listado.txt".

¢) de lared que se volcaran en el fichero "listado.txt".

d) del sistema operativo que se volcaran en el fichero "listado.bxt".

éCual es el nimero de puerto usado por DNS?

a) B53 b) 25

c 110 d) 135

éCual es el tipo de registro de DNS que proporciona informacién del servidor de correo para un dominio dado?
a) MAIL b) MX

c) SOA d) LOC

El RIR (Regional Internet Registry) responsable de las direcciones IP de América Latina y algunas islas del
Caribe es:

a) LATNIC b) LACNIC
c) ARIN d) RIPE
Sefiale el algoritmo de clave asimétrica entre los siguientes:

a) DSA b) DES

c) Triple DES d) AES

La suite de cifrado HMAC-SHA256 fue introducida en:

a) SSLv3 by TLS1.0
¢ TLsi1d d) TLS1.2
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44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

De entre los siguientes, équé protocolo es utilizado para implantar Redes Privadas Virtuales?
a) ARP b) IPSEC
c) RARP d) TCP

Cuando hablamos de IronPort o Sophos nos estamos refiriendo a:

a) Proteccion de sistemas de correo electrdnico.

b) Distribuciones Linux. e _

¢) Servidores de video streaming. o
d) Sistemas de seguridad para domética.

éCual de los siguientes es un protocolo de tunneling?
a) MLTP: Multi Level Tunneling Protocol

b)  SSL: Secure Sockets Layer

c) L2PP: Layer 2 Private Protocol

d) GRE: Generic Routing Encapsulation

En una arquitectura de red, un firewall o cortafuegos:

a) Esun elemento de seguridad perimetral..

b)  Es un dispositivo fisico de seguridad que previene tanto de ataques externos como de amenazas internas.

c) En su definicién mas basica, es un mecanismo de seguridad software basado en los estandares ACL (Access Control List)
destinado a canalizar el trafico entrante en una red.

d) Es un dispositivo de seguridad centrado en el nivel 4 del modelo OSI (filtrado de paquetes IP).

Indica cuél de los siguientes es un método de control de acceso al medio controlado y centralizado:
a) Aloha. b) Mecanismos de encuesta.
¢) Ethernet. d) CSMA/CA.

En el contexto de las redes de area local, sefiale la afirmacion FALSA con respecto a la topologia en bus:
a) Todos los nodos se conectan a un Unico medio de transmision.

b) Sifalla un segmento de cable, los nodos restantes quedan incomunicados.

c) Cualquier transmisién de un nodo puede ser recibida por el resto de nodos.

d) Un fallo en el concentrador incapacita a toda la red.

El estindar IEEE 802.1d (Spanning Tree Protocol):

a) Previene la formacién de bucles en la red.

b) Proporciona QoS, lo que es Util en redes que usan voz y datos.

c) Suministra alimentacion eléctrica a equipos, como por ejemplo, teléfonos IP.
d) Define las redes virtuales, VLAN en las redes Ethernet.

Preguntas de reserva

1.

2.

éCual de los siguientes estandares de la serie IEEE 802.11 se conoce como Fast Basic Service Set Transition, el
cual esta enfocado a permitir la conexién continua de clientes en movimiento?

a) IEEE 802.11p b) IEEE 802.11r

c) IEEE 802.11v d) IEEE 802.11w

Sefiale el protocolo de estado de enlace:

a) IGRP b) RIP

c) OSPF d) EIGRP

En los conectores RJ45 de un cable de red cruzado empleado en una conexion 10BASE-T para conectar dos
equipos:

a) Seintercambian los pares TX y RX solamente.

b) Seintercambian los pares TX-RX y los pares de datos bidireccionales.

c) Se intercambian solo los pares de datos bidireccionales.

d) Seintercambian los hilos conectados a los pines 1-8, 2-7, 3-6, 4-5 del conector.
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